
CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE EMPREGOS
PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU

22/10/2017

INSTRUÇÕES

1. Confira abaixo: seu nome, número de inscrição e o emprego correspondente à sua inscrição. Assine no local
indicado.

2. Verifique se os dados impressos no Cartão-Resposta correspondem aos seus. Em caso de irregularidade,
comunique-a imediatamente ao Fiscal.

3. Não serão permitidos: empréstimos de materiais; consultas e comunicação entre os candidatos; uso de livros,
apontamentos, relógios, aparelhos eletrônicos e, em especial, aparelhos celulares, os quais deverão ser desliga-
dos e colocados no saco plástico fornecido pelo Fiscal.

4. Aguarde o Fiscal autorizar a abertura do Caderno de Prova. Após a autorização, confira a paginação antes de
iniciar a Prova.

5. Este Caderno de Prova contém 30 (trinta) questões objetivas, cada qual com apenas 1 (uma) alternativa correta.
No Cartão-Resposta, preencha, com tinta preta ou azul escura, o retângulo correspondente à alternativa que
julgar correta para cada questão.

6. No Cartão-Resposta, anulam a questão: marcar mais de 1 (uma) alternativa em uma mesma questão; rasu-
rar; preencher além dos limites do retângulo destinado a cada marcação. Não haverá substituição do Cartão-
-Resposta por erro de preenchimento.

7. Não são permitidas perguntas ao Fiscal sobre as questões da prova.

8. A duração desta prova será de 3 (três) horas, já incluído o tempo para preenchimento do Cartão-Resposta.

9. Ao concluir a prova, permaneça em seu lugar e comunique ao Fiscal.

10. Aguarde autorização para devolver, em separado, o Caderno de Prova e o Cartão-Resposta, devidamente
assinados.

Transcreva abaixo as suas respostas, dobre na linha pontilhada e destaque cuidadosamente esta parte.
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O gabarito oficial provisório estará disponível no endereço eletrônico
www.cops.uel.br a partir das 17 horas do dia 23 de outubro de 2017.



LÍNGUA PORTUGUESA

Leia o texto e o infográfico a seguir e responda às questões de 1 a 4.

Desocupação cai graças à informalidade

A taxa de desemprego no país ficou em 12,8% no trimestre encerrado em julho, divulgou o IBGE (Insti-
tuto Brasileiro de Geografia e Estatística). Os dados são parte da Pnad Contínua (Pesquisa Nacional por
Amostra de Domicílios Contínua), pesquisa oficial cuja abrangência é nacional e engloba postos de traba-
lho formais e informais.
A taxa de desemprego, que bateu recordes em função da crise, vem em trajetória de queda em razão do
aumento de vagas informais de trabalho. Muitos desempregados estão conseguindo empregos informais
e com salários mais baixos. O trimestre fechou com 13,3 milhões de desocupados no país - pessoas sem
emprego que estão em busca de oportunidade. Houve queda de 5,1% de indivíduos na fila - 721 mil pes-
soas deixaram a condição no período.
Na divulgação anterior, referente ao trimestre encerrado em junho, houve aumento do emprego informal
enquanto havia queda na geração de vagas de trabalho com carteira assinada. Vale destacar, porém, que
a comparação é feita com o trimestre imediatamente anterior para evitar distorções nos dados. Desta vez,
contudo, os postos com carteira pararam de cair. O indicador teve estabilidade no trimestre encerrado em
julho (0,2%), com 54 mil novos postos formais no período.
No trimestre encerrado em 2016, a taxa de desemprego era de 11,6%, percentual que é 1,2 ponto per-
centual menor que o verificado em período equivalente deste ano. Na ocasião, 11,8 milhões de pessoas
estavam desempregadas - 1,5 milhão de pessoas a menos do que o registrado nos dados mais recentes.

(Adaptado de: VETTORAZZO, L. Desocupação cai graças à informalidade. Folha de Londrina. Londrina, 1 de set 2017, Folha
Economia e Negócios, p. 3.)

1 Com base no infográfico, atribua V (verdadeiro) ou F (falso) às afirmativas a seguir.

( ) A taxa de desemprego representa queda em relação ao verificado no trimestre encerrado em abril.

( ) O contingente de ocupados foi maior em relação ao verificado no trimestre anterior.

( ) A taxa de desemprego, ou seja, pessoas fora de postos de trabalho, bateu recordes no mês de julho.

( ) O número de pessoas empregadas foi maior no trimestre anterior, encerrado em abril.

Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, a sequência correta.

a) V, V, F e F. b) V, F, V e F. c) F, V, F e V. d) F, F, V e V.

2 Em relação ao título do texto “Desocupação cai graças à informalidade”, assinale a alternativa correta.

a) O sinal indicativo da crase foi empregado para evitar ambiguidade.

b) A expressão “graças à” pode ser substituído por “por causa da”, sem alteração do sentido original.

c) O prefixo des- em “desocupação” encerra o sentido de reciprocidade.

d) O verbo “cai” pode ser substituído por “reconsidera”, sem prejuízos de significação.
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3 Em relação aos recursos linguísticos utilizados no texto, considere as afirmativas a seguir.

I. Em “Desta vez, contudo, os postos com carteira pararam de cair”, o termo grifado apresenta valor
semântico de tempo e proporção.

II. O verbo “cai”, empregado no título do texto, está flexionado no presente, mas indica tempo passado.

III. Na oração “pessoas sem emprego que estão em busca de oportunidade”, a preposição “em” é uma
exigência feita pelo verbo, segundo as regras gramaticais.

IV. Em “Houve queda de 5,1%”, o verbo “haver” está sendo usado no sentido de “ocorrer”.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

4 Com base na leitura do texto, considere as afirmativas a seguir.

I. O crescimento das vagas informais de trabalho é responsável pela redução do número de desocupa-
dos.

II. O trabalho informal possibilita às pessoas desempregadas conquistarem uma melhor remuneração.

III. O emprego formal está relacionado à ocupação de um cargo com carteira assinada.

IV. Ainda que em queda, o desemprego continua mais alto que o verificado há um ano.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

Leia o texto a seguir e responda às questões de 5 a 10.

Ligações perigosas
A distração dos motoristas aumentou muito com a popularização dos smartphones. Infelizmente, esse
comportamento coloca a vida das pessoas em perigo, contra o bom senso que deveria haver no trânsito.
Segundo o Detran, em 2016 foram registradas 8.330 infrações de motoristas dirigindo e usando o celular
em Londrina. É como se a cada dia, em seis meses, 39 motoristas no trânsito londrinense saíssem de-
liberadamente na rua com o objetivo de ferir alguém. Deliberadamente porque o artigo 252 descreve
o uso de celular no trânsito como infração gravíssima. Dessas infrações, 4.763 foram registadas pela
CMTU (Companhia Municipal de Trânsito e Urbanização), ou seja, na área urbana – excetuando as ro-
dovias federais.
O taxista Mário Proença relata que já viu muita gente fazendo uso do celular enquanto dirige e algumas
dessas situações quase resultaram em acidente. “O celular distrai a pessoa completamente. O carro faz
ziguezague, o motorista não tem atenção”. Ele afirma que a pessoa que age assim é como se estivesse
com uma arma na mão. “Todo motorista deveria saber que não pode, mas muitos não estão nem aí”,
reclama.
A conduta de todos deve ser impecável no trânsito, mas é cobrada sobretudo de quem trabalha profissi-
onalmente. O motorista de uma empresa de ônibus rodoviário, Adriano Conduta, informa que a empresa
realiza cursos mensais. E do alto da cabine do veículo ele observa muitos motoristas utilizando telefone
enquanto dirigem. “O povo só se conscientiza quando mexem no bolso dele, mas eu acho que essas
pessoas deveriam perder o direito de dirigir”, reivindica.
(Adaptado de OGAWA, V. Ligações perigosas. Folha de Londrina. Londrina, 23 de ago. 2017, Caderno Cidades, p. 1.)

5 Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, as palavras que são acentuadas pela mesma razão.

a) veículo, saíssem, alguém.

b) já, ônibus, aí.

c) Mário, rodoviário, área.

d) trânsito, impecável, gravíssima.
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6 Em relação aos recursos linguístico-semânticos presentes no texto, considere as afirmativas a seguir.

I. As aspas utilizadas ao longo do texto indicam a presença do discurso direto.
II. Em “Todo motorista deveria saber que não pode, mas muitos não estão nem aí”, o conectivo “mas” é

utilizado com o sentido de oposição.
III. Em “Ele afirma que a pessoa que age assim”, as partículas grifadas exercem a mesma função.
IV. Em “saíssem deliberadamente na rua com o objetivo de ferir alguém”, o termo sublinhado pode ser

substituído por “repentinamente”.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

7 Em relação à função sintática dos termos sublinhados no texto, atribua V (exercem a função de sujeito) ou
F (não exercem a função de sujeito).

( ) “esse comportamento”
( ) “o celular”
( ) “o artigo 252”
( ) “a pessoa”

Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, a sequência correta.

a) V, F, V e F. b) V, F, F e V. c) F, V, V e F. d) F, V, F e V.

8 Com base na leitura do texto, considere as afirmativas a seguir.

I. O ambiente tecnológico, de maneira geral, não é compatível com a direção segura.

II. As pessoas que trabalham profissionalmente no trânsito são as que mais cometem infrações dessa
natureza.

III. A conscientização dos motoristas está diretamente relacionada à punição dos mesmos.

IV. Quando o assunto é direção, os aparelhos móveis se tornam proibidos pela legislação de trânsito.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

9 Assinale a alternativa em que se mantém o sentido da frase: “mas é cobrada sobretudo de quem trabalha
profissionalmente”.

a) Cobrada com parcimônia.

b) Cobrada aleatoriamente.

c) Cobrada com ressalvas.

d) Cobrada principalmente.

10 Com base no texto, considere as afirmativas a seguir.

I. Em “Segundo o Detran”, o termo em destaque é um ordinal correspondente a dois.

II. Em “ou seja, na área urbana”, a expressão sublinhada reforça o que foi dito anteriormente.

III. O trecho “muitos não estão nem aí” corrobora a conduta dos maus motorista.

IV. No último parágrafo, o termo “impecável” remete à ideia de “correção”.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.
b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.
d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.
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MATEMÁTICA

11 Marcos tem 20 processos sobre a sua mesa. Cada um dos outros funcionários da mesma seção tem
10 processos.
Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, quantos processos Marcos deve repassar para cada
um dos outros funcionários para que os cinco funcionários dessa seção fiquem com a mesma quantidade
de processos.

a) 2 b) 4 c) 10 d) 12

Leia o texto a seguir e responda às questões 12 e 13.

Na figura ao lado, estão representados um terreno (retângulo
maior) e um galpão (retângulo menor), por meio de um retân-
gulo encaixado dentro do outro, com os lados paralelos.
As distâncias entre os lados dos retângulos também estão re-
presentadas na figura.

12 Considerando que as medidas dos lados do retângulo menor são 5 m e 12 m, assinale a alternativa que
apresenta, corretamente, a medida da área do retângulo maior.

a) 60 m2 b) 95 m2 c) 190 m2 d) 220 m2

13 Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, a diferença entre os perímetros do retângulo maior e
do retângulo menor.

a) 12 m b) 16 m c) 21 m d) 24 m

Leia o texto a seguir e responda às questões 14 e 15.
A tabela a seguir apresenta informações a respeito dos eleitores segundo o sexo e a faixa etária, em
2016, no Município de Porecatu, de acordo com o “Caderno Estatístico do Município de Porecatu”,
publicado pelo Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (IPARDES).

ELEITORES SEGUNDO SEXO E FAIXA ETÁRIA – 2016

FAIXA ETÁRIA (anos) MASCULINO FEMININO TOTAL
De 16 a 17 85 97 182
De 18 a 24 620 665 1.285
De 25 a 34 793 861 1.654
De 35 a 44 817 941 1.758
De 45 a 59 1.198 1.337 2.535
De 60 a 69 542 679 1.221
De 70 anos e mais 315 282 597
TOTAL 4.370 4.862 9.232

(Adaptado de: TSE. Disponível em: <http://www.ipardes.gov.br/cadernos/MontaCadPdf1.php?Municipio=86160&btOk=ok>.
Acesso em: 30 set. 2017.)
NOTA: Posição do cadastro de eleitores, no site da fonte, a partir de 2012, é em julho.

14 Ao sortear um dos eleitores, do sexo masculino, do Município de Porecatu, assinale a alternativa que
apresenta a probabilidade, aproximada, de ele ter até 24 anos de idade.

a) 15,7% b) 16,1% c) 33,6% d) 47,3%

15 É correto afirmar que a quantidade de mulheres eleitoras, com até 44 anos de idade, em relação ao total
de eleitores em Porecatu, representa, aproximadamente,

a) 13,5% b) 27,8% c) 52,7% d) 66,6%
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INFORMÁTICA

16 Com relação ao Sistema Operacional Windows, versão em Português, considere as afirmativas a seguir.

I. Considere duas pastas, Pasta X e Pasta Y, na mesma unidade, a seguinte sequência de ações: sele-
cionar um arquivo da Pasta X; executar a combinação de teclas de atalho “Ctrl + X”; abrir a Pasta Y e
executar a combinação de teclas de atalho “Ctrl + V”, irá copiar o arquivo da Pasta X para a Pasta Y.

II. Considere duas pastas, Pasta X e Pasta Y, na mesma unidade, a seguinte sequência de ações: seleci-
onar um arquivo da Pasta X; arrastar o arquivo para a Pasta Y e soltar o arquivo arrastado na Pasta Y,
irá mover o arquivo da Pasta X para a Pasta Y.

III. Estando com determinada Pasta X aberta, executar a combinação de teclas de atalho “Ctrl + A” resulta
na seleção de todos os arquivos e pastas presentes na Pasta X.

IV. A combinação de teclas de atalho “Alt + tab” permite alternar entre as janelas abertas.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

17 Em relação ao uso da Internet, atribua V (verdadeiro) ou F (falso) às afirmativas a seguir.

( ) Internet Explorer, Google Chrome e Mozilla Firefox são exemplos de navegadores de Internet.
( ) Gmail, Hotmail e Bing são exemplos de serviços de correio eletrônico.
( ) Pesquisar, no buscador Google, uma frase colocada entre aspas, retornará somente as ocorrências

nas quais essa frase apareça exatamente da forma como foi escrita.
( ) A combinação de teclas de atalho “Ctrl + F” é uma função típica da maioria dos navegadores de

Internet que permite fechar a guia (aba) em foco do navegador.
( ) O envio de mensagens com cópia oculta é um recurso comum nos serviços de correio eletrônico

que permite que um remetente, ao enviar uma mensagem, fique oculto para os destinatários que a
recebem.

Assinale a alternativa que contém, de cima para baixo, a sequência correta.

a) V, V, F, V e F. b) V, F, V, F e F. c) F, V, V, F e V. d) F, F, F, V e V.

18 No Microsoft Word 2007, versão em Português, assinale a alternativa que apresenta, corretamente, uma
ação disponível no grupo “Configurar Página” da guia “Layout da Página”.

a) Ajustar margens.

b) Adicionar um rodapé.

c) Inserir uma tabela.

d) Formatar o parágrafo.

19 Considere, no Microsoft Excel 2007, versão em Português, as seguintes células e seus respectivos va-
lores numéricos: A1=1, B1=2, C1=3, D1=4 e E1=5. Se a célula A2 contém a fórmula “=SOMA(A1:C1;E1)”,
então o valor numérico da célula A2 será:

a) 9 b) 11 c) 13 d) 15

20 Com relação às ações das teclas de atalho padrão do Microsoft Word 2007, versão em Português, consi-
dere as afirmativas a seguir.

I. “Ctrl + N”, aplica ou retira o negrito do texto selecionado.
II. “Ctrl + S”, salva o documento aberto.
III. “Ctrl + T”, seleciona todo o texto.
IV. “Ctrl + A”, abre um documento.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.
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ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

21 Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, o pronome empregado para os ocupantes de cargos
de Embaixadores, Juízes e Deputados Estaduais.

a) Vossa Eminência.

b) Vossa Excelência.

c) Vossa Magnificência.

d) Vossa Senhoria.

22 Em relação à ética na prestação de serviço no atendimento ao público, considere as afirmativas a seguir.

I. A avaliação de satisfação do usuário é pautada por critérios que dispensa a ótica do cidadão.

II. A padronização e a uniformidade nos atendimentos ao público contribuem para a eficiência e aumento
da qualidade.

III. Um atendimento de qualidade pode implicar ao servidor a busca de informações adicionais para
atender o cidadão.

IV. A busca da legitimidade dos órgãos públicos perante a sociedade é essencial nos programas de
qualidade do atendimento.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

23 A empatia é uma característica essencial para a qualidade do atendimento ao público.
Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, a definição dessa característica.

a) Consiste em dirigir emoções a serviço de um objetivo a partir das preferências pessoais mais profundas.

b) É a chave da inteligência emocional; é sermos capazes de perceber-nos e reconhecer um sentimento enquanto
ele ocorre.

c) É a capacidade de identificar e gerenciar bem as suas emoções no relacionamento com os outros.

d) É a capacidade do ser humano de perceber as emoções e os sentimentos do outro.

24 Em relação ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Porecatu, considere as afirmativas a seguir.

I. A Tribuna Livre, nas sessões da Câmara, poderá ser utilizada por representantes dos partidos políti-
cos, por candidatos a cargos políticos e ocupantes de cargos eletivos.

II. É de responsabilidade da Comissão de Educação, Saúde, Saneamento e Assistência Social emitir
pareceres sobre o turismo municipal e formação moral e cívica do município.

III. As sessões da Câmara Municipal de Porecatu serão divididas em: Ordinárias, Extraordinárias, Sole-
nes, Especiais, Comemorativas e Secretas.

IV. Todos os serviços da Secretaria da Câmara serão dirigidos e disciplinados pela Prefeitura Municipal
de Porecatu, que poderá contar com o auxílio dos secretários.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

25 Sobre a Redação Oficial e suas Linguagens na Comunicação Oficial nos documentos, assinale a alterna-
tiva correta.

a) Signatário é a condição de um indivíduo apto a assinar um documento, subscrevendo, assim, o teor do seu
conteúdo.

b) No fecho de um documento, quando se tratar de autoridades superiores, o termo a ser utilizado é Atenciosa-
mente.

c) O documento oficial adequado para a comunicação entre setores da mesma instituição é o Ofício.

d) Os memorandos não podem ser impressos em frente e verso, uma vez que são emitidos em papel timbrado.
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26 Sobre a Lei Orgânica do Município de Porecatu, considere as afirmativas a seguir.

I. A Câmara Municipal terá Comissões Permanentes e Temporárias, constituídas na forma e com as
atribuições previstas na Lei Orgânica ou no ato de que resultar a sua criação.

II. É permitido aos vereadores serem titulares de mais de um cargo ou mandato público eletivo, que
sejam demissíveis ad nutum na entidade em que exerce a função.

III. É possível a emenda da Lei Orgânica do Município mediante proposta de um terço, no mínimo, dos
membros da Câmara Municipal, do Prefeito e da iniciativa popular.

IV. Permanecerá com o seu mandato o vereador investido no cargo de Secretário Municipal, ou equiva-
lente, em nível estadual ou federal a serviço da Câmara.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

27 Assinale a alternativa que apresenta, corretamente, o disposto previsto na Lei Orgânica do Município de
Porecatu, na seção fiscalização contábil, financeira e orçamentaria.

a) A auditoria interna do município, sob pena de nulidade, deve julgar as contas encaminhadas pelo prefeito com
o parecer prévio do Tribunal de Contas da União.

b) As contas do município ficarão à disposição dos contribuintes, na Câmara Municipal, durante 90 (noventa) dias,
a partir do próximo exercício fiscal.

c) É de responsabilidade da auditoria interna da prefeitura a fiscalização financeira e orçamentária quanto a
legalidade, legitimidade e renúncia de receitas.

d) Os poderes Legislativo e Executivo devem possuir gestão integrada de seus controles internos de forma que
possam exercer, por exemplo, o controle das operações de crédito.

28 Sobre a classificação de arquivos quanto aos estágios de sua evolução, assinale a alternativa correta.

a) Sao classificados em arquivo especial, documentos especiais e arquivo especializado.

b) São classificados em arquivo corrente, arquivo intermediário e arquivo permanente.

c) São classificados em arquivo setorial, arquivo central e arquivo geral.

d) São classificados em arquivo público, arquivo privado e arquivo institucional.

29 Sobre a gestão de documentos nas organizações públicas, considere as afirmativas a seguir.

I. É dividida em três fases básicas de gestão: Produção, Utilização e Destinação.
II. É dividida em três princípios arquivisticos: Organização, Controle e Economicidade.
III. É dividida em quatro níveis de aplicação: Mínimo, Mínimo Ampliado, Intermediário e Máximo.
IV. É dividida em dois níveis de grau de sigilo: Ostensivos e Sigilosos.

Assinale a alternativa correta.

a) Somente as afirmativas I e II são corretas.

b) Somente as afirmativas II e III são corretas.

c) Somente as afirmativas I, III e IV são corretas.

d) Somente as afirmativas II, III e IV são corretas.

30 Sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Porecatu, assinale a alternativa correta.

a) Compete à Mesa Executiva da Câmara Municipal, além de propor Projetos de Decretos Legislativos e Projetos
de Resolução, elaborar e encaminhar a proposta orçamentária da Câmara.

b) O mandato da Mesa Executiva da Câmara Municipal será de 4 (quatro) anos, vedada a reeleição de qualquer
de seus membros para o mesmo cargo, na mesma legislatura.

c) Compete ao Vice-Presidente da Câmara, dentre outras funções, cooperar com o Presidente, recebendo e
mandando elaborar a correspondência oficial da Câmara Municipal.

d) Compete à Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomadas de Contas e Redação a fiscali-
zação e a execução do Plano Diretor do Município.

7 / 7


